
 

Protokoll förbundsmöte Trosaåns vaƩenvårdsförbund 

2025-03-21, Trosa Stadshotell 

Närvarande: Hugo Davegårdh, Axel Bodin, Lina Vikström-Bergqvist, Anna 
Ekström, Elin van Dooren, Rasmus Delteus, Bengt Gyltman, Alf Hedlund, Johan 
Gustafsson, Niklas Spets, Åsa Westlund, Anton Haeffner, Patrik Waldenström, 
Viveka Larsson, Kenneth Tinglöf, Bengt O Karlsson, Raymond Wigg, Ritva 
Widgren, Sara Kinberg. 
 
Ordförande Axel Bodin hälsade alla välkomna och förklarade förbundsmötet 
för öppnat. 

1. Upprättande och justering av förteckning över närvarande 
röstberättigade medlemmar. 

2. Val av ordförande och sekreterare vid mötet. 

Till mötesordförande valdes Axel Bodin och till mötessekreterare valdes Lina 
Vikström Bergqvist. 

3. Val av två personer att jämte ordföranden justera mötets protokoll. 

Till justerare valdes Hugo Davegårdh och Elin van Dooren.  

4. Fråga om mötet blivit i behörig ordning utlyst. 

Förbundsmötet finner att så har skett.  

5. Föredragning av styrelsens och revisorernas berättelser. 

Urval av verksamhetsberättelse: Utförda provtagningar är godkända, svaren 
finns hos SLU. Arbetsgrupp Sillen berättade om deras verksamhet, bl.a. om 
det lyckade kunskapsseminariet för vattenägare och samfälligheter runt Sillen. 
Arbetsgrupp Frösjön berättade kortfattat om planerat testfiske i Frösjön i 
höst. Delar av styrelsen har under året åkt med Bengt på en båttur i Frösjön 
och Klämmingen. 

Revisor Sara Kinberg läste upp revisionsberättelsen.  

Styrelsens och revisorernas berättelser godkännes.  



 
6. Fastställande av förbundets resultaträkning och balansräkning samt fråga 
om dispositioner av vinst eller förlust enligt den fastställda balansräkningen. 

Kassör Elin van Dooren gjorde en genomgång av föregående års resultat och 
balansräkning. Resultat- och balansräkning fastställdes.  

7. Ansvarsfrihet för styrelsen för den tid styrelseberättelsen avser. 

Förbundsmötet meddelar ansvarsfrihet för styrelsen. Styrelsen deltar inte i 
beslutet att bevilja sig själva ansvarsfrihet.   

8. Arvoden till styrelseledamöterna och revisorerna. 

Förbundsmötet enades om att inga arvoden utgår. 

9. Ändring av stadgar (återrapportering från årsmötet 2024) 

Ordförande Axel Bodin pekade ut de förändringar som gjorts i stadgarna efter 
tidigare utskickat förslag. Under § 2 Medlemskap ändrar förbundsmötet från 
förening till organisation. Under § 3 Styrelse ändrar förbundsmötet från 
intresseföreningar till organisationer. 

Nya stadgar fastställdes. 

10. Fastställande av verksamhetsplan för nästkommande verksamhetsår och 
vid behov långsiktigt program för ett fastställt antal år. 

Stämman uttryckte intresse enligt följande: 

- Arbetsgrupp Sillen fortsäƩer 
- Arbetsgrupp Frösjön fortsäƩer 

Det är styrelsens uppdrag att presentera förutsättningar och underlag enligt 
följande: 

- Redovisning av kontrollresultat 
- PFAS, läkemedel m.m. 
- Arbeten uppströms Frösjön 

Förbundsmötet fastställde verksamhetsplanen. 

11. Fastställande av budget för innevarande verksamhetsår samt preliminär 
budget för nästkommande. 



 
Elin van Dooren presenterade förslag till budget för kommande 
verksamhetsår. Budget fastställdes. 

Kiselalgprovtagning är ännu ej beslutad av länsstyrelsen. 

12. Bestämmande av årsavgift. 

Oförändrat.  

13. Val av ordförande och vice ordförande i styrelsen. 

Till ordförande valdes Axel Bodin Gnesta kommun.  

Till vice ordförande valdes Lars Greger Södertälje kommun. 

14. Val av ledamöter och ersättare i styrelsen.  

Betalande medlemmar är ledamöter. Politiker och tjänstepersoner är 
automatiskt ledamöter. Adjungerande om ej betalt medlemsavgift. 

Ordinarie                           Ersättare 
Elin van Dooren                      Trosa kommun 
Åsa Westlund   Trosa kommun  
Hugo Davegårdh                    Södertälje kommun 
Cassandra Lindroth   Södertälje kommun 
Lina Vikström Bergqvist    Gnesta kommun 
Niklas Spets    Gnesta kommun 
Rasmus Delteus  Bengt Gyltman                     Trosa kommun 
Anna Ekström                        Gnesta kommun 

Cristian Vera  Södertälje kommun 
Pelle Hanner                        Bengt Pettersson     Daga Härads Vattenavledningsföretag 
Alf Hedlund                           Johan Gustafsson LRF Gnesta/LRF Trosa 
Bengt O Karlsson   Gnesta båtklubb 
(Vakant)    Region Stockholm 
(Vakant)    Nyköpings kommun 
 
+ Axel Bodin (ordförande) och Lars Greger (vice ordförande) 
 
Peter Vårenius, Gallus Elit AB Har valt att inte delta i styrelsen, deltar endast 
som stödmedlem. 
 
15. Val av två revisorer och ersättare för dem.  

Ove Pettersson och Sara Kinberg valdes som revisorer. 



 
16. Val av valberedning om 3 ledamöter. 

Styrelsen ska med gemensamma krafter försöka hitta personer till 
valberedningen inför nästa år. 

17. Ärenden som av styrelsen eller av medlem jämlikt § 4 hänskjutits till 
mötet. 

- 

 

 

Axel Bodin    Lina Vikström Bergqvist 
Mötesordförande   Sekreterare 

 
 
 

Justeras: 
 

 
Hugo Davegårdh   Elin van Dooren 

 

 

Efter förbundsmötet hölls ett föredrag av Gordon Lindau och Erika Adolfsson 
från Nyköpingsåarnas Vattenvårdsförbund. 


